
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 05ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1 ºBIÊNIO DO 1 ºANO DA 10º LEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 21 DE MARÇO DE 2025, APÓS SESSÃO ORDINARIA. 

Aos vinte um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
008/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os presentes. Lista de presença na Sessão: 
Ana Cristina Gomes Justiniano (União); Igor Neves Ferreira Aiíez (AGIR); Juliane Duarte 
Sena das Neves (PL); Mauro Sérgio Costa (MDB); Paulino Honório de Assis (MDB); Silene 
BaiTeto Marques do Nascimento (PRD); Valdir João Rodegheri (União); e Valmir Agostinho 
(PRD). A Senhora Presidente convidou a Vereadora Silene Barreto Marques do Nascimento 
para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem do Dia: Votação 
Projeto de Lei nº 003/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que em regime de 
Urgência Especial, cria o auxílio agrofeira aos servidores públicos municipais e dá outra 
providência. Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à secretaria a leitura dos pareceres 
das Comissões Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim realizado. Em seguida, a Senhora 
Presidente colocou o projeto em discussão, concedendo a palavra aos vereadores para se 
manifestarem sobre o referido projeto. O vereador Paulino Honorio se manifestou dizendo: 
sobre o projeto eu quero parabenizar ao prefeito pela atenção de trazer esse beneficio aos 
servidores públicos. Meus parabéns só quero deixar meu parabéns e que Deus continue 
abençoando e iluminando mensamente a ti. Então seguindo a vereadora Ana Cristina também 
se manifestou referente ao projeto em discussão e diz: só parabenizar o executivo m projeto 
excelente a nossa comunidade e a nossa população em geral. Logo na sequência o vereador 
Igor Neves Ferreira Aiíez diz: Parabenizar pelo projeto prefeito, parabenizar a secretaria 
Janaina que se deslocou ao município de Alta Floresta, para estudar e trazer esse projeto aí 
para nós, meus parabéns. Continuando o vereador Valdir João Rodegheri diz: parabenizar pelo 
projeto e uma forma de valorizar o agro produto do nosso município, e é mais um dinheiro 
que vai ficar circulando no município, está de parabéns. Logo mais a vereadora Silene Barreto 
Marques do Nascimento também se pronunciou dizendo: parabenizar o executivo por essa 
ação, ir em busca daquilo que dá certo em outro município e trazer em beneficio dos nossos 
servidores, parabéns projeto como esse seja sempre muito bem-vindo aqui nesta casa. Logo 
mais a presidente Juliane Duarte se pronunciou dizendo: parabenizar pelo projeto ao prefeito 
pela ação a secretaria de agriculta e quem tem a ganhar com isso são os servidores municipais 
do nosso município. Passan1os à votação nominal, por ordem alfabética: Ana Cristina Gomes 
Justiniano - favorável; Igor Neves Ferreira Aiíez - favorável; Juliane Duarte Sena das 
Neves - favorável; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto - ausente; Mauro Sérgio Costa­
favorável; Paulino Honório de Assis - favorável; Silene Barreto Marques do Nascimento -
favorável; Valdir João Rodegheri - favorável; Valmir Agostinho - favorável. O Projeto de 
Lei nº 003/2025 foi, portanto, aprovado por unanimidade dos presentes. Não havendo mais 
nada a tratar, a Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das Neves deu por encerrada a presente 

Ses - Extraordinária. E, para constar, eu, Vereadora 
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Costa Marques/RO, 21 de março de 2025. 
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